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خميس مليانة -الجيلالي بونعامة جامعة   
 (02/0202)      4 و   3 : تانالمجموع     LMD جذع مشتركالسنة الأولى            معهد العلوم الاقتصادية
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 1رقم تمرين  

 maxوالعنصر الأكبر  infوالحد الأدنى  sup. أوجد إن أمكن الحد الأعلى  مجموعة جزئية من E لتكن
 في الحالات الآتية : Eللمجموعة  minوالعنصر الأصغر 

 1; 2E   ، 1; 2E   ،   1; 2 3; 4E     ، *1
,E n

n
  ، *1

2 ,E n
n

   
 2رقم تمرين  
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بين أن  .1 nu .متناقصة وتنتهي إلى الصفر 
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 4رقم تمرين  

المتتالية  نعتبر nu  من أجل كل عدد طبيعي غير معدوم بالشكل :المعرفة 
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 5رقم تمرين  

  :في الحالات الآتية nu، عندما تتقارب، نهايةأحسب 
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 6رقم تمرين  

  تقبل نهايات يطُلب حسابها:،  n1من أجل المعرفة بين أن كل من المتتاليات 
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 7رقم تمرين  
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uو  u1أحسب .1 )ما هي النهايات الممكنة لـ.  2 )u n ؟  
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)(النهايات الممكنة لـ هيما  .1 nu ؟ 
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)(أن  بين .3 nu .متناقصة، واستنتج أنها متقاربة 
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